

骗了朋友骗女友, 套路挺深啊

男子累计诈骗近五十万, 网上都能搜到他之前的判决书

如果吴女士能够在网上搜索一下自己心仪男子名字的话,或许就不会被诈骗26万余元。1983年出生的刘某可谓劣迹斑斑,年轻的时候向同乡借钱不还被人堵住家门,后来又在潍坊诈骗朋友18万多元,在青岛欺骗一女子感情诈骗3万余元,而这一次上当的是吴女士,其伪装的身份是银行高管。而作为一名“职业骗子”,百度上可以轻易搜索到曾经受害人的提醒和法院对其诈骗行为的判决书。

文/片 本报记者 杜洪雷

离婚女想找个依靠 不想落入圈套

今年34岁的吴女士(化名)经历过一段失败的婚姻,离婚后和儿子生活在一起。为了寻找一份真爱,吴女士就在一家婚恋网站注册成为会员,可是她没料到这不仅没有带来一个可依靠的人,还成为一个职业骗子的诈骗目标。

此时,33岁的刘某在婚恋网站寻找着容易诈骗的对象。他一般都会选择年龄稍大,离婚的女子。他认为这类女子特别需要人理解和关心,而这恰恰是自己可以伪装的强项,并且之前曾经成功过。

去年5月份,刘某发现了吴女士的资料,就通过网站与其取得了联系。这一次他自称是一家大型银行的高管,负责海外多种业务,年薪百万,需要找一个温柔贤惠的女子。吴女士看了刘某的资料,感觉这个人的大概情况还可以。不久,两人就开始相



历城警方抓获诈骗嫌疑人刘某。

约见面。为了这次见面,刘某特别从汽车租赁公司租了一辆崭新的轿车充当前面。

刘某身高一米八,身材比较魁梧,面相比较老实,而且待人接物方面注意对方的感受。经过几次见面吃饭,吴女士对刘某就产生了好感,而且还带着刘某来自己家。为了赢得吴女士的信任,刘某给吴女士的儿子买了很多玩具,表现得非常疼爱吴女士的儿子。这让吴女士内心更加高兴。

自称做着百万生意 骗走女友26万

在交流中,刘某经常故意拿起电话冒充着自己的手下通话,说一些很大的生意,资

金额都在百万以上。一会说在澳大利亚租船做国际物流,一会说做化工厂挣大钱,刘某的表现被吴女士看在眼里,认为他是一个干事业的能人。

经过一段时间的铺垫,刘某感觉机会来了。有一次,刘某将吴女士约出来,神情显得非常慌张。他告诉吴女士,现在纪委正在调查他,而此前的一个项目一些财务亏空,现在钱都投资在项目中,需要向吴女士借点钱。看着刘某着急的样子,吴女士没有过多的怀疑,就转给刘某4万元钱。

看着吴女士如此慷慨地借钱,刘某开始一次次地以各种理由向其借钱,并且多数都能够成功。为了让吴女士相信自己身处困境,他假装自己被人

控制悄悄地给吴女士发短信求助,甚至冒充同事给吴女士打电话让其帮帮刘某。刘某深深的套路让吴女士一次次地相信他,甚至向朋友借钱来给他,前前后后共借给刘某26万元。

其实在交往中,刘某也曾经露出马脚。一次,吴女士偶然看到了刘某的身份证,发现上面的名字与刘某的名字不一样。狡猾的刘某称,在老家都是叫现在的名字,反而身份证的名字不常叫。吴女士曾经提出到刘某老家看看,也被刘某以事务繁忙为由拒绝,因为他在老家的名声非常差。

借多位老乡钱不还 父母被人堵门

在附近的张女士告诉记者:“有些树在这条路还没修建的时候就在这里了。有天早上起来发现这些树突然间没有了,都觉得这个地方变样了。几十年的老树了,被砍成这样挺可惜的。”

不少住在附近的居民对此都觉得遗憾。路边修车店的张女士介绍,这些树夏天提供了很好的纳凉的地方。“看着这些树被砍成这样,自己的心里也挺难受的。”而附近一家面馆的

后来,吴女士催着刘某尽快还钱,因为朋友也在催吴女士还钱。可是,刘某每次都说暂时没有钱。渐渐地,吴女士产生了怀疑,就更加密集地催促其还钱。刘某眼看着骗局要败露,干脆电话不接微信屏蔽。一段时间联系不上刘某,吴女士发现被人骗了,于是来到历城公安分局山大路派出所报警。

由于诈骗数额较大,历城公安分局抽调山大路派出所、刑警大队和网警大队民警展开侦查。“我们通过查询嫌疑人的信息,发现嫌疑人此前就有诈骗前科,曾经骗取一名青岛女子的钱财3万余元。”山大路派出所民警张恩涛称,刘某还曾经在潍坊诈骗一朋友的汽车租赁公司三辆汽车,然后将其抵押贷款18万多元。

为了追捕刘某,专案民警赶到刘某位于潍坊坊子区的老家,发现其在家乡的名声非常差。“他借了同乡很多人的钱都不还,人家都堵住他父母的门要钱,而他父母对于这个儿子也是非常失望,已经很长时间没有见到他了。”张恩涛称,而且,百度搜索嫌疑人的名字,可以搜到之前受害人提醒别人不要上当的帖子,同时也可以搜索到法院对其诈骗行为的判决书。

通过多种侦查手段,民警发现刘某在和平路一小区有一处租住房屋。1月23日上午,民警赶到该租住屋,将嫌疑人刘某抓获。经审讯,刘某供认了其伪装身份诈骗吴女士26万元的犯罪事实。

2月28日,嫌疑人刘某被依法批准逮捕。目前,案件正在进一步调查中。

张庄路几十棵大树 砍得只剩树干

相关部门称正常修剪有手续

本报3月2日讯(记者 王倩 实习生 刘楠)“看着怪心疼,也不知道这样会不会对大树的生长不利。”近日,路过张庄路的市民向本报反映,路两旁几十棵大树被“剃头”,只剩下了光秃秃的树干。

日前记者就此来到张庄路看到,道路南北两侧,光秃秃的树干非常显眼。记者了解到,在十几天时间里,路北三十多棵、路南十棵左右大树被“剃头”,树木新断面依然清晰可见。住

负责人则表示,这些树木下一步有可能还要整棵挪走,“上次还看见有人在树根底下测量呢”。

对于树木被“剃头”一事,记者咨询了天桥区园林局。据工作人员介绍,张庄路附近的树木被修剪是为了轨道交通。“我们只是审批了相关手续,修剪应该是那边(轨道交通)工人操作的。”至于这些老树会不会被移走,园林局工作人员称也不是很清楚,要根据相关规划。

3月5日至6日,西泠拍卖泉城征集藏品

据悉,3月5日至6日(周日、周一),西泠拍卖将济南公开征集藏品。本次活动将在济南贵和皇冠假日酒店七楼贵宾厅(历下区天地坛街3号)举行。征集范围包括中国书画、中外名人信札手稿、古籍碑帖、名家印章及印石、珍品田黄、历代名砚、文房瓷杂、青铜器(有来源证明)、明清家具、紫砂艺术、庭园石雕、造像艺术、盆景园艺、中国历代钱币、摄影及影像艺术、名家漫画插图连环画、中外陈年名酒。详询:0571-87812580、

18969020189。作为南方拍卖界的领头羊,西泠拍卖秉承西泠印社百年文脉,沿袭文人知交的风雅。2016年,西泠拍卖全年总成交额近20亿元,成交率恒居行业首位。全新上线的西泠·艺是网络拍卖平台www.yesauc.com,与西泠线下拍卖一起,建立起集传统拍卖与新媒体多元发展的综合服务平台。在保护和发掘不同地域文化获得广泛认可的同时,新一批成交纪录在西泠拍场出现。2016年,西泠拍卖推出

中国首届长言联专场,邓石如书画《是清风明月之声》以1552.5万元成交,创造邓石如书法最高成交纪录。清嘉庆·杨彭年制、陈曼生刻阿曼陀室款紫泥乳鼎壶成交价603.75万,再度于西泠拍场创下“曼生壶”成交纪录。宋·影青瓷盖香熏成交价322万,创全球影青香炉拍卖纪录。清·程邃刻酱釉青田石郑篋自用印成交价109.25万,创程邃刻印成交纪录。清·阮元铭仿西周叔邦父簠砚成交价201.25万,创阮元铭砚成交纪录。

西泠网拍·艺是 扫码下载竞买



西泠拍卖 微信公众号



2016西泠秋拍 傅抱石 听阮图 成交价1380万元